



SOLUZIONI PROFESSIONALI DIGITAL SIGNAGE
DIGITAL SIGNAGE PROFESSIONAL SOLUTIONS
2024



BLUSKY

AZIENDA

COMPANY



BLUSKY è il risultato della nostra lunga e appassionante storia, che ha avuto origine dalla nostra profonda passione per la tecnologia e dalla determinazione dei fondatori. Nel lontano 2008 è nata UPtek S.p.A. con l'obiettivo di offrire soluzioni informatiche di alta qualità alle aziende, mettendo al centro della nostra attenzione la costruzione di relazioni solide e durature con i nostri clienti. Nell'estate del 2016, abbiamo dato vita al progetto BLUSKY, sfruttando la nostra esperienza consolidata e affidandoci a un gruppo di professionisti esperti nel settore del digital signage. Questa sfida ambiziosa mirava a introdurre sul mercato soluzioni innovative e customizzate nel campo dei totem multimediali e interattivi, dei PC industriali e del digital signage. La solida reputazione di UPtek, fondata sull'affidabilità, la competenza e l'impegno nel fornire soluzioni personalizzate e supportate da componenti di alta qualità, ha reso BLUSKY un partner di fiducia per i nostri clienti, desiderosi di soluzioni su misura e affidabili. La nostra squadra di BLUSKY parte sempre da un'analisi approfondita delle specifiche tecniche di ciascun progetto, garantendo un processo di problem-solving continuo fino alla consegna del prodotto finito. Il nostro obiettivo primario è quello di unire un design accattivante a funzionalità impeccabili. Utilizzando i migliori componenti disponibili sul mercato e mantenendo una rigorosa filosofia **Made in Italy**, i prodotti BLUSKY garantiscono la massima affidabilità operativa in ogni contesto, sia indoor che outdoor, anche nelle condizioni più sfidanti.

BLUSKY represents the latest milestone in a story that began with a passion for technology and the work of its founders. In 2008, these same founders established UPtek S.p.A. with the aim of providing professional IT equipment to businesses, placing the building of trusted relationships with customers at the core of their activity. In the summer of 2016, leveraging their experience and partnering with professionals specialized in the digital signage sector, the founders launched the BLUSKY project, an ambitious initiative aimed at offering innovative solutions in the field of multimedia and interactive totems, industrial PCs, and digital signage. UPtek's reputation for reliability, expertise, and commitment to providing custom-made solutions, supported by component durability, innovation, and pre and post-sales support, has made BLUSKY the ideal partner for customers seeking personalized and reliable solutions. The BLUSKY team begins with a thorough analysis of the technical specifications of each project, ensuring a continuous problem-solving process until the delivery of the finished product. The main objective is always to combine attractive design with impeccable functionality. By using the best components available on the market and maintaining a strictly Made in Italy footprint, BLUSKY products ensure maximum operational reliability in both indoor and outdoor environments, even in the most challenging conditions.



PERSONALIZZAZIONE

CUSTOMIZATION

Ogni totem BLUSKY viene realizzato ad hoc e progettato in affiancamento con il nostro team tecnico e può essere personalizzato esternamente con grafiche accattivanti o con il logo aziendale o con messaggi istituzionali.

- AFFIANCAMENTO PROGETTAZIONE PROGETTI SPECIALI
- PERSONALIZZAZIONI O DECORAZIONI GRAFICHE ESTERNE
- SOLUZIONI CHIAVI IN MANO PER I PROGETTI PIU' COMPLESSI
- INSTALLAZIONE
- ASSISTENZA POST-VENDITA IN GARANZIA
- ASSISTENZA POST-VENDITA FUORI GARANZIA

Every BLUSKY totem is custom-made and designed in collaboration with our technical team. It can be externally customized with eye-catching graphics, the company logo, or institutional messages.

- SPECIAL PROJECT DESIGN COLLABORATION
- EXTERNAL GRAPHIC CUSTOMIZATION OR DECORATIONS
- TURNKEY SERVICE FOR THE MOST COMPLEX PROJECTS
- INSTALLATION
- WARRANTY POST-SALES SUPPORT
- OUT-OF-WARRANTY POST-SALES SUPPORT



Linea e-CORE

MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line

SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

Il Totem e-Core da pavimento multifunzione è un'innovativa soluzione progettata per la sicurezza e la comunicazione nella tua comunità! Realizzato con materiali di alta qualità come l'acciaio resistente e il vetro stratificato di sicurezza, è progettato per resistere agli agenti atmosferici e all'usura quotidiana. Dotato di uno schermo da 32", offre un'esperienza visiva coinvolgente e chiara. Questo totem è più di un semplice display. Integrando un alloggiamento per DAE (defibrillatore esterno automatico), diventa un importante punto di riferimento per la sicurezza della comunità. Quando il DAE viene prelevato, il totem si trasforma istantaneamente in un'utile guida per l'uso, garantendo una risposta rapida in caso di emergenza. I nostri schermi sono progettati per resistere ad alte temperature a condizioni climatiche rigide. La serratura riprogrammabile permette di unificare le chiavi dei vostri totem. Ideale per centri sportivi, comuni e luoghi pubblici, il nostro Totem multifunzione e-Core offre non solo informazioni vitali ma anche una presenza dinamica e accattivante, contribuendo alla sicurezza e al benessere di tutti. Scopri di più oggi stesso e porta la sicurezza della tua comunità al prossimo livello con il nostro Totem multifunzione!

The e-Core multifunctional floor-standing totem is an innovative solution designed for safety and communication in your community! Crafted with high-quality materials like durable steel and laminated safety glass, it's engineered to withstand weather elements and daily wear. Featuring a 32" screen, it offers an engaging and clear visual experience. This totem is more than just a display. By integrating a housing for an AED (Automated External Defibrillator), it becomes a crucial point of reference for community safety. When the AED is retrieved, the totem instantly transforms into a useful usage guide, ensuring a fast response in emergencies. Our screens are designed to withstand high temperatures and harsh weather conditions. The reprogrammable lock allows for unification of your totem keys. Ideal for sports centers, municipalities, and public spaces, our e-Core multifunctional totem provides not only vital information but also a dynamic and captivating presence, contributing to the safety and well-being of everyone. Discover more today and take your community's safety to the next level with our multifunctional totem!



Linea e-CORE
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR



Linea e-CORE

MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO	e-CORE32
Product name	
FORMATO format	VERTICALE portrait
MISURE (larg-alt-prof) Dimensions (width-height-depth)	650 x 1850 X 230 mm
PESO Weight	96 Kg
CLASSE IP Ip class	54
LUMINOSITA' Brightness	1.000-2.500 Nits
TOUCHSCREEN	OPZIONALE optional



BLUSKY

UPtek Spa
T. +39-0522-1757800
www.bluskyitaly.com
info@bluskyitaly.com